eRobocze SHOW Lubień Kujawski 11.09.2021

Zapraszamy na eRobocze SHOW
eRobocze SHOW to wydarzenie o unikalnej formule skierowane do profesjonalistów. Najbliższa, 9. już edycja, odbędzie 11 września 2021 roku w Lubieniu Kujawskim.
Największą atrakcją są dynamiczne pokazy maszyn roboczych w czasie pracy oraz możliwość ich testowania. Dzięki temu przedsiębiorcy i operatorzy mogą w praktyce porównać maszyny i sprzęt wielu marek dostępnych na jednej powierzchni wystawienniczej.
Podczas eRobocze SHOW odbędą się tradycyjnie zawody w ramach Polskiej Ligi Operatorów, organizowane przez Stowarzyszenie Operatorów Maszyn Roboczych Operator oraz konkursy komercyjne na stoiskach firm wystawienniczych.
Wśród atrakcji eRobocze SHOW:
- dynamiczne pokazy maszyn podczas pracy
- testy maszyn – zasiądź za sterami maszyny i pracuj!
- Polska Liga Operatorów
- konkursy komercyjne na maszynach
- wystawa maszyn i sprzętu - ponad 200 maszyn
- prelekcje i spotkania branżowe
- specjalna strefa dzieci, catering, konkursy dla publiczności

Co? Gdzie? Kiedy?
Lubień Kujawski, 11 września 2021, godz. otwarcia: 9.00-17.00
Wstęp: bezpłatny, po zapisaniu się przez formularz internetowy lub na miejscu. Z uwagi na uniknięcie kolejek w dniu imprezy zalecamy zapisy online.
Zapisy online tutaj: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfQTGPhxEfaFvyjEkkomwIBXfa2BvmInljzEsqpVMBUBs3CcQ/viewform
Organizator eRobocze SHOW: wydawnictwo Lasmedia – wydawca portalu eRobocze.pl oraz magazynu Robocze NEWS. Współorganizatorem jest Stowarzyszenie Operatorów Maszyn Roboczych OPERATOR. 
Więcej informacji na portalu http://erobocze.pl/erobocze-show
Zapisz się na wydarzenie na FB, żeby nie przegapić zapisów na testy maszyn i innych informacji!
https://www.facebook.com/events/232747025128642?ref=newsfeed
Ze względu na stan zagrożenia epidemicznego, eRobocze SHOW odbędzie się w odpowiednim reżimie sanitarnym, zgodnym z wszelkimi zasadami i wytycznymi. Organizatorzy zadbają o bezpieczeństwo wszystkich gości i wystawców.
